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Cut/Fill Summary

Hame Cut Factor Fill Factor 20 Area cut Fill Het
Surfacel 1.000 1.000 642.425q.m  4&08.92 cu, M, 0.00 Cu. M. 4808.92 cu. M.<cut>
Totals G42.42sq.m  1608.92 Cu, M. 0.00 Cu, M. 4808.92 Cu. M.<Cut>




Cut/Fill Summary

Hameo Cut Facte: Fill Factor 20 Area Cut Fill Her
Surface? 1.000 1.000 427.10sq.m 2918.72 cu. M, 0.00 Cu. M. 2918.72 Cu. M.<Cut>
Totals 127.102q.m 2918.72 Cu. M. 0.00 Cu, ¥, 2918.72 Cu. M.<Cut
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Cut/Fill Summary

Hame Cut Factor Fill Facter 2D Area cut Fill Het

ay p2yl 1.000 1.000 642.42sq.m 0.00 Cu. M. 3196.08 Cu. M. 3196.08 Cu. M.<Fill>

Totals 642.42s5g.m 0.00 Cuo. M. 3196.08 Cu. M. 3196.08 Cu. M.<Fill>
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Cut/Fill Summary

Name Cut Factor Fill Factor 2D Area Cut Fill Net
dpy pag2 1,000 1.000 427.10sg.m 0.00 Cu. M. 2706.32 Cu. M. 2706.32 Cu., M.<Fill>
Totals 427.10sg.m  0.00 Cu. M. 2706.32 Cu. M. 2706.32 Cu. M.<Fill>
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Cut/Fill Summary

Name Cut Factor Fill Factor 2D Area Cut Fill Net
SurfaceZz 1.000 1.000 642.42sg.m 0,00 Cu. M. 1448.97 Cu. M. 1448.97 Cu. M.<Fill>
Totals 642.42sgq.m 0.00 Cu. M. 1448.97 Cu. M. 1448,97 Cu. M.<Fill>
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Cut/Fill Summary
Name Cut Factor Fill Factor 2D Area Cut Fill Net

Surface3 1.000 1.000 427.10sq.m 0.00 Cu. M. 709.45 Cu. M. 709.45 Cu. M.<Fill>

Totals 427.10sq.m 0.00 Cu. M. 709.45 Cu. M. 709.45 Cu. M.<Fill>




A 6+200) (5 gl pgS deys Gyl e Fuly 3 dde slidly dawgs Jlos!
(200+15, 200+13, R PPN
E

TROJET| 84> &byl okl asd gaal pgS Ao Goybo 858 a8y Sl yass  ©  cominens

el dladlons dosyS R

(4) 3 Wi
Ll CaSall Braell dagliallg Syl .)l?lcﬂ b Ol AW pglie gl sole Gy g3 Caranl pluseivn po AJEEYI S 5 Sluwluwdl diale Dl y3 CanSall fadbs
sowigall Olodaly dudll Oliplgally bog 4l lia Mol Jaall 544 a3 Lo S Jadd dllg 3p/02eS 300 Cakasdl Sgien Jis Y 9 2pw] 025250 & pg 28 day Liluysel)

130.2 Syl (1) 03) palstuall Bidrall s ol

Qsgll pudige




p9S deyi Buybo e Fuly 3 due cliily dawgs Jles! aaal| B! ;4
e (154200, 134200, 642000 5 38 | iyl o [\
SETROJET Bl dadlone desyS Bl dwlByll 8okl nasy T

2o AoV el g colwlw awole Bl ys aaSadl bl owne
Grladuwdl sleiel lids ety sl p9lée gl Sole (UiWiygs Lol plieiw!

Yy 20w/ ‘0.75250,_,-9‘53-! 28 Jday il el dwthluaSa.Uthqu dagliallg ?L_:::I”"PB‘CC
Tl S5 Jaal 9430 3y Lo S Jou Al 370225 300 kol (§gime i bl G2
woedigell Dlagdaliy dudll elasolgelly Jog il
130.2 217 0.3 2 Olwlwdl dasle diluys-
g otige .
L=




- dle Al Ha

A__cfqall
217 = whiise
0.30 = ¢l
0.30%217 = 4.l
3¢ 65.10 =

Al gall

175.82 = plas

0.60 = &l

0.60%175.82 = il
3; 105.49=.




6+200) pf o ‘ajfa.c).\ Gk ul.c =l 3 ode clidlg dawgi Jlasl
(200+15 200+13, AL 2z 38
S sy G . 3

sl MLDJI IR PN 2 gual ‘335 de,s Gk bslﬂf@_) Jlesl oo - ittt

1]

b‘;\::." G‘LESLm sz ) AN Rt e
- (5) 03y s
Vel s L o8 o Sl gl 5] g3l 5331 ot phstul o @iiscally 4GS LM g bt dorkuvo Doy xSall fall
- el > oty Y y2.dly 200/ 025300 05 i Y slgorls 3p/p5350 oy Jiy

210.98

B (1) 03 pakitiuall Biaiall LS ol

Lixgll pukiga




- (15+200, 13+200, 6+200) ¢S g« ol il g ol g gl 1
» " " ° ® L] 9{SlJ| 9(9 ,__:!
(oD ganl 33549).\ L9")'b b;LﬂS@J Jles! pou Ll

2ETROJET Bazell dladlone deuyS Bl Ayl §oluell ViRkl)
AJESY! UM 9 ool Ao Liluys aaSall iadbrbiad! oucno
228 ldo L ASW pglie gl (Sole (SUIMy gy il plustiuwl go Wiliseally 5 : widl 09)
300 s J& Y olgzlg 3p/0xS 350 (e Jis Y il Gy 5Lkl doeluno

el i Jodin Y yaudly 2pumf 028

210.984 175.82 0.6 2 Eiloolunl doehue Llasys
gl Judigo ’




doale w3
/ e
5 217 = gl
\ 0.30 = o
| 0.30%217 = Sl

35- 65.10 =

Aal e Al A
J___::\_g.'éﬂ
175.82 = pehasne

0.60 = dlaw
ey, 0.80%175.82 = i B
| o A 30 105.49=. f-& ”‘*\




EETROJET

6+200) (5 el pgS Aoy Gyl e gulys 3 duke sLadly oS Jlas! e
(200+15, 200+13, S JE) ;WsJL;;n PRCRNL)

{ GARBLT -

(6) p9y i

.3@/;&-—15350@3}&4}_13 3‘3/‘:\:3!540005()-@)’W| Sz 9 Sole léd.a}ﬁ)j.l Caonl pliseiuwl o il Jadlgs dodlune dilwys il Jlos! Sl el

133.14 Gz (1) 09y palstiwall Blaiell duasdl Ol

Al pudiga




£h P35 ds,5 Gk e ol 3 sus sLadly dawgs Jles!

dalal] dadh|

. .(15+200,“13:r2“00, (f+?00). 05 gl : {gxp”dmﬂlg(;xj[}g[g@}m 4
Crou gual ‘3354.9_,.1 &b a;l.af@) Jleel poud GARBLT

ETROJET Boel dadloes dosyS Bl dueullyl By luod! veaReLl)
plideiw! 2o Blilu Jailgz doeliue Dl 2 duaid Jlasl aSadl ot (Oar0 . "
JB Y 2lgzl 5 3p/02=S 400 e Ji Y Cuiaunl S g ($ole (SUiMiygs ol . :,_Ml s

. 3puw/ @S 350
133.14 19.02 3.5 2 bilg> doelune Lluys
Lgdl podiga




Ll g s Al u A
s

19.02 = phaia

3.5 = gl—di )
3.519.02 = sl
3¢ 66.57 =




6+200) ‘qf 94al 33549_,4 ‘3;:).[9 L_?J'r' @bJ 3 ode <Lidlg 4.&.«;_9.: Jlesl

(200+15, 200+13,

Bl a,,.,.uls,Jl Bydleadl pou gunl ‘a_,Schs @3)19 5;(.65&"!_; Jes! rous

Bl Az, )

S QR 2 LS 5 G

{ GARBLT

B B ANt paie P

Bl dladlone dasyS
(7) 08w

gzl 9 3p/025 400 oo Ji Y il Ggizma 5 Sole (G2 ol pldstinnl ao cast insitue zdgoll & Lsmanllglall

Tl dod> Jadis Y yaudly 3pw/@e=x5350 Jas Y

izl doeline Ailiys Juass Jlasl aSa)l ol

56.43

)l (1) p3) palstiuwedb Bldiall &SI Olo

Al odiga

T
. o
- ¥ .




8

=4

ETROJET

p9S dey3 Byl e ol 3 ous eliilg daugs Jlas!
(15+200, 13+200, 6+200) ‘05’ 940l
o2 g0l poS eyl §aybo BelaS ady Jlasl (e
Bzl Alalone dosyS Bl daliy )l 8y3luol]

dalall
ol Jaill g bl 9(9}'&"”;;

(GARBLT)

Ja Y Conwl Ggizeo g Gole (M) 99 o] pliseiwl 20 cast insitue 28 9.0l
Gl dod> Jadin Y yaudly 3w/ 0228 350 Jis Y olga o 3p/e==S 400 e

56.43

56.43

2

Ul odige




aa Al A
56.43 = sl

0.50 = ¢l
0.50%56.43 = i
3 28,22 =

TN A
=/
F, @
vd
/
£
{
!
%
‘-
5




6+200) @5 gael pgS dey G e foly 3 due clidly dawgs Jlas! P
(200+15, 200+13, % RN 5 A 5 G \
Bl Ayl B)0luall (s gaal poS deys Baylo BeliS a8y Jlas! o 3 539300 00 PGP
(8) pd) wi

35 o G e gl Josg Clegunld s aabadil] Jady yauadly ool LBLESYI polinll & 93 60/40 Cluall e gkl Wi Jaw i CuSig Jukidy dygs olall
s2adly dousdl ady9 LSidg alady Cuup gid dadI Ciluaslly &8 gall 21 JSnedl dadadlg Dozl Jad deidI Cildaodl Sy Colylasyl Lb:_:l Jodio yaudly slazll ile gusys
- Dbl pdigall lalaly laolgally Cilogunylly delivall YooY i SLats Togs Jaall 1) a3l o JS oo

gl Joaige Gl judiga




culvert 1

Gl ylad 10 12 16 18 22
il ase 100 144 256 324 484
Jokll Aal 0 0.6173 0.8889 | 1.5802 | 2.0000 | 2.9877
p 12 el 039 7.4074 | 10.6667 | 18.9630 | 24.0000 | 35.8519
= 4 | I Oiyedl 1 Oyl
el e bl Bl B M K
@16 s1 5.1 500 4029.6 4.0
@16 s2 5.2 520 4273.0 4.3
@12 s3 12 160 1706.7 17
@16 S4 5.9 86 801.8 0.8
@16 sS4’ 5.1 96 773.7 0.8
@16 S5 8.6 90 1223.1 1.2
@16 S5’ 5.9 86 801.8 0.8
@16 S68&7’ 5.9 172 1603.6 1.6
@16 S6 10.3 170 2767.0 2.8
@16 S7 7.1 118 1323.9 1.3
@16 wingwalll 4.3 100 679.5 0.7
@16 wingwall2 4.3 130 883.4 0.9
@16 wingwall3 4.3 134 910.5 0.9
@16 wingwall4 4.3 98 665.9 0.7
@12 B1 12 172 1834.7 1.8
@16 mainwalls | 10.7 805 13611.5 | 13.6
@12 slabt2&b2 3.2 240 8192.0 8.2
@22 hunch 1.4 200 836.5 0.8
@18 hunch 1.5 200 600.0 0.6
oL Jlezdl
% 4-<llla°
T 2o JUal |

Ll pudigo

ruﬂlvd b




i 6+200) (S gaol pgS deyd Gaylo e Fuilys 3 due slily dawgi Jlos!

il

Aelad 2 0

L) ¢ (200+15, 200+13, S OB 5 S 5 A
PO T EL’:‘ a-“”ﬁ_)-” B)‘-}L."'“j‘ o 0 3.;1..0' P}S' a"c'.)'s &"Jb sgL&s&é) ‘JLO-Gl ;’M. AT ANt et Ve .
B nzell dladlzs 4.0:!_,5
(9) 3y 0

Slasolgell 9 Cilogasyll g dctiall Jg.0 s L5 9 MolS 945 Joall 9 ible S o yaaadly Sl o Olgr 5 Ol g pogiud] o ke diads Jos 9 sy ebauall fally
ol ukigall iladss 9 dsliuall Jgo Uil 9 (guutigl! Guldl] 9 SMelS’ Joall 43 ik Lo S 9 daiid] b Slgall oleiie] Jglaall e 5 O3 duall youigall colaghs3 g

564.97 S (1) 08) palsstunll Blaiell dnesdl Ol

gl pukiga

e
e




o 1Y psS dsyi 3oy e fly 3 dus elidly dawg Jlas!
(15+200, 13+200, 6+200) S gl

o2 9ol 098 ey 33yl BelaS 28) Jlasl faso

SETROJET bia)l Aadlove doyyS Bl dpanliyll By0lial

Olgzr 9 0ol 5 cpagiad! po Ale dia Jos 9 g5 pehaall allitind] oo
3 4sbuall Jgod lids clld 9 Ml 945 Joall 944 p3ile JS Jodin youudly 3yl Ae —
Jed Sl gall slaie] Jgliall e 9 B duall Gudigall Cilagdal 5 cliasolgall g ilo gayll 9 '“f‘" o
5 4sbuall Jgso) el 3 ontigh ulell 5 S8 ol 5 a3 o (S 5 ki o
3 duall yutigoll ologle3

2edudeshl ole AR ol BBl i mlienes  fo s

169.68 3.5 24.24 2 el geiogll + Lastonl

176.61 3.5 25.23 2 Sl giagll +daslodi
112.86 56.43 2 ikl
105.816 0.6 88.27 | 2 dzeluwall dilll J3e
564.966 .

Ll puige




3.5%19.02 = -l
3, 66.57 =

25.23 = Jshll

3.5 =g,y
2¢88.305=3.5*25.23 =J j-=ll zhas

24.24 = Js Lkl
) 3.5 =gl i W el 3 p\
2:84.84=3.524.24 =)yl plas T

Lr_;i_-_m‘____,_\L.n__ﬂ
2173145 = el




as w4l A
56.43 = b

0.50 = ¢laws
0.50*56.43 = |
3 28.22 =




watre Stop=88.18m

o 288.18= s Ll
+0.60=cle_i -
2:52.908= 0.60*88.18 = ol o i




B 6+200) 5 gl poS dsys d.;_,b&c@b.:?,o..\s Ly dawgl Jlos —
(200+15, 200+13, SN QR > A 5 30
ETROJET :

B> Ayl By0ball o> gsal 098 deys 2,0 85 a3y Jlasl cyost W el

(10) o3y i
Loy uall Jolgd die el dile dobual) Bluny2dl o Wl § ity 01 gol (3o D31arl) dails Lo p3l% oo (water stop ) ot 399 Sy Aygs Jghall Aalb
w2 oelg poyll dg> t:g\.m):dl slaall ddlaia ‘3 ot gl Cuddly aipg P9 l:g\.-a):dl Iailondl doelaad) diall] aw JLal] wicg l:gL&J}‘l Juoldll ddlaie L_g gl Jasme
ol yradly Jlomall 1o § daasiiell G821 S (0 Qgiunyigell W)83 o OF (Ao g 4] sbeall Gl 3o bl iz (e Blasdl joyi elidg bl dods S8
Acmiiall 4SSl Olaadad g WBlasl] Cldiiunn g Cile gus ) Tl g Ol guaswS Yl arozrg Do gll Josg S

176.36 Gl (1) 03y pabssiuwall Blate! dusd oo

Ll g Lol Gudiga

TNy




Uyl odige

poS 4oy Guyb e fuly 3 sue sLidly dawg Jlas! aolall
.( 15+200,"13:+2”00, §+300). oS gual | ol Jaill g oyhdl 3 gl ‘{,r\

W O 9ol p5S de5 Gyl BeUS 28y Ulacl yosp GARBLT)  ggn

SETROJET| s atadions s S sl il 00 (CARBLT)  dm=

4le L 0 (water Stop ) Qgiuw 1399 a9 daygd Jglall Rebriad! s
e ell3g dule doelunad! Byl o Dl § ity G g9l o Dr3larl) dailo
zaw Juall wieg 3LESYI Joldl dilaie & fen! Jasw Lisg Cuall Juolgd
;Lh.ijl&abjuoég_glwﬁg}ll g 229 N9 ‘._}Lw)z.n ailoelbs doelivadl il 10 : Wl ‘q'ﬁJ
> e Blazl ooydy clldg el s @3S cn sl pol dgzr (Jluayel waterstop
DA U] 0 Qghyigell wyg e OF ey 4] slaadl Lol ¢y pealuuctl
&9 e gl Jasy Sl Jad yaudly Jlrall i § Liasasiol]
i)l 4S8 Cloplaly wBlall Oiluitunag @logunyl T i3 g byl guunsS I

176.36 88.18 2 waterstop




watre Stop=88.18m
- iaa, W

R 88.1 8:d_}_J=Jl

+0.60=cLo_.l T
¢52.908= 0.60*88.18 = J j-all s




